

2024年5月30日

各 位

会社名オカダアイヨン株式会社代表者名代表取締役社長 岡田 祐司

(コード:6294 東証プライム市場)

問合せ先 専務取締役管理部門担当 前西 信男

(TEL: 06-6576-1281)

プライム市場上場維持基準適合に関するお知らせ

当社は、2021年11月12日に、「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」を、その後2023年6月9日に「上場維持基準への適合に向けた計画に基づく進捗状況について」を提出し、その内容について開示しております。

このたび株式会社東京証券取引所より、上場維持基準(分布基準)についての適合状況について通知を受領し、2024年3月末時点において全ての上場維持基準に適合することとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況

当社の移行基準日(2021年6月末)におけるプライム市場の上場維持基準への適合状況及びその 後の推移は以下の通りです。

		流通株式数 (単位)	流通株式 時価総額 (百万円)	流通株式比率	売買代金 (百万円)
プライム市場 上場維持基準		20,000	10,000	35.0	20
当社の適合状況及びその推移	2021年6月末時点	60,807	7,594	72.5	28
	2023 年 3 月末時点	56,922	9,307	67.9	49
	2024年3月末時点	58,160	16,236	69.4	70
2024年3月末時点の適合状況		適合	適合	適合	適合
当初の計画に記載した計画期間		_	2024年3月末	_	_

[※] 当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもと に算出を行ったものです。

[※] 売買代金は、前年の12月末日以前1年間の日次平均の値。

2. 上場維持基準への適合に向けた取組の実施状況及び評価

当社は、2021 年 11 月 12 日に公表しました「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」において、流通株式時価総額の基準達成に向けた基本方針として、当時の中期経営計画「ローリングプラン FY2021~FY2023」の最終年度となる 2024 年 3 月末を計画期間とし、流通株式時価総額の増大に向けた以下「4 つの重点課題」を掲げて企業価値向上を図ってまいりました。

- (1) 当期純利益実額の増大
- (2) 投下資本の生産性向上
- (3) 累進的且つ機動的な株主還元の実施
- (4) I R と情報開示の充実

その結果、株価の上昇により流通株式時価総額が改善し、当初計画期間である 2024 年 3 月末時点において、プライム市場上場維持基準の全ての基準を満たすことが出来ました。今後も持続的成長と企業価値向上を図り、上場維持基準の継続的、安定的適合に努めてまいります。

以上